





















राष्ट्रीय सागर

रांची

बीफ न्यूज

छात्र-छात्राओं को लाह कीट संवर्धन की दी गई जानकारी



बिरेन्द्र कुमार सिन्हा

डुमरी (गिरिडीह): झारखंड कॉलेज, डुमरी के जंतु विज्ञान विभाग की ओर से शनिवार को सेमेस्टर पांच के छात्र छात्राओं को घुटवाली स्थित जंगल में विभागाध्यक्ष डॉ अमिता मिश्रा

के नेतृत्व में लाह कीट संवर्धन विषय पर रिपोर्ट तैयार करने हेतु अध्ययन भ्रमण पर ले जाया गया। बताया गया कि बच्चों के पाठ्यक्रम में विभिन्न विषयों पर फील्ड वर्क/अध्ययन, भ्रमण शामिल है। कॉलेज के प्राचार्य प्रो प्रमोद सिन्हा ने अध्ययन भ्रमण पर जाने वाले छात्र छात्रा को प्रोत्साहित करते हुए इसके लाभ के संबंध में जानकारी दी। मौके पर कॉलेज के वरिष्ठ व्याख्याता डॉ बीएन प्रसाद, प्रो घनश्याम यादव, प्रो मनोज सिंह, प्रो टी नायक, प्रो शंकर ठाकुर ने भी छात्र छात्राओं को अपनी शुभकामना देते हुए भविष्य में भी ऐसे कार्यों में शामिल हो कर ज्ञान बढ़ाने को कहा। बसंती देवी ने अध्ययन भ्रमण के दौरान छात्र छात्रा को अपना सहयोग दिया।

लॉटरी टिकट अवैध रूप से बेचने वाले तीन धंधेबाज गिरफ्तार

गिरिडीह: जिले के बगोदर थाना इलाके में शनिवार की

के लोको, ट्रैफिक, वाणिज्य, मेडिकल, डी आर एम कार्यालय सहित सभी विभागों के रेलकर्मियों से हड़ताल के लिए तैयार रहने का आह्वान किया है।

रेलकर्मियों के बीच पुराने पेंशन बहाली के लिए होने वाले राष्ट्रव्यापी हड़ताल के प्रति जागरूकता अभियान कार्यक्रम में लगे हुए हैं।

छात्र छात्राओं को लाह कीट संवर्धन की दी जानकारी

बिरेन्द्र कुमार सिन्हा।आवाज7डेज

दुमरी:झारखंड कॉलेज, दुमरी के जंतु विज्ञान विभाग की ओर से शनिवार को सेमेस्टर पांच के छात्र छात्राओं को घुटवाली स्थित जंगल में विभागाध्यक्ष डॉ अमिता मिश्रा के नेतृत्व में लाह कीट संवर्धन विषय पर रिपोर्ट तैयार करने हेतू अध्ययन भ्रमण पर ले जाया गया। बता दें कि बच्चों के पाठ्यक्रम में विभिन्न विषयों पर फील्ड वर्क/अध्ययन,भ्रमण शामिल है।कॉलेज के प्राचार्य प्रो प्रमोद सिन्हा ने अध्ययन भ्रमण पर जाने वाले छात्र छात्रा को प्रोत्साहित करते हुए इसके लाभ के संबंध में जानकारी



दी।मौके पर कॉलेज के वरिष्ठ व्याख्याता डॉ बीएन प्रसाद,प्रो घनश्याम यादव,प्रो मनोज सिंह,प्रो टी नायक,प्रो शंकर ठाकुर ने भी छात्र छात्राओं को अपनी शुभकामना देते हुए भविष्य में भी ऐसे कार्यों में शामिल हो कर ज्ञान बढ़ाने को कहा।बसंती देवी ने अध्ययन भ्रमण के दौरान छात्र छात्रा को अपना सहयोग दिया।

पुली व्यापक राखा